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عملکرد استقلال در فاز هجومی 
طی هفته‌های اخیر به یکی از 
مهم‌ترین دغدغه‌های کادر فنی و 
هواداران این تیم تبدیل شده است. 
آبی‌پوشان در پنج بازی گذشته خود 
تنها موفق به زدن پنج گل شده‌اند؛ 
آماری که میانگین یک گل در هر 
مسابقه را نشان می‌دهد و برای 
تیمی با اهداف قهرمانی، چندان 
رضایت‌بخش نیست. این آمار زمانی 
نگران‌کننده‌تر می‌شود که بدانیم از 
این پنج گل، دو گل مقابل پادیاب، 
تیمی از دسته دوم فوتبال ایران، 
به ثمر رسیده و استقلال در دیدار 
حساس دربی نیز نتوانست دروازه 
رقیب سنتی خود را باز کند. به‌طور 
کلی، روند گلزنی استقلال در پنج 
بازی اخیر مطلوب نبوده و همین 
موضوع باعث شده زنگ خطر در 
خط حمله این تیم به صدا درآید.
این افت محسوس در گلزنی، نگرانی 
جدی ریکاردو ساپینتو را به همراه 
داشته است. سرمربی استقلال که 
همواره بر فوتبال هجومی و فشار 
بالا تأکید داشته، به‌خوبی می‌داند 
ادامه این روند می‌تواند استقلال 
را در ادامه فصل با مشکلات بزرگی 
مواجه کند. به همین دلیل، ساپینتو 
در نظر دارد با طراحی تمرینات ویژه 
و هدفمند برای مهاجمان، شرایط 
را تغییر و قدرت تهاجمی تیمش 
را افزایش دهد. او همچنین قصد 

دارد به‌صورت کلی‌تر، روی بهبود 
کار  استقلال  گلزنی  تاکتیک‌های 
کند تا این تیم بتواند موقعیت‌های 
بیشتری خلق کرده و از فرصت‌های 

به‌دست‌آمده بهتر استفاده کند.
بدون شک، اگر استقلال نتواند 
مشکل گلزنی خود را در کوتاه‌مدت 
برطرف کند، در بازی‌های آینده با 
چالش‌های جدی روبه‌رو خواهد 
شد. لیگ جاری رقابتی فشرده 
دارد و تیم‌هایی که در استفاده از 
موقعیت‌ها ناکام باشند، خیلی زود 
از کورس مدعیان عقب می‌افتند. 
استقلال نیز از این قاعده مستثنی 
نیست و هرگونه لغزش در فاز 
ی  ینه‌ها هز ند  ا می‌تو می  هجو
سنگینی برای این تیم به همراه 

داشته باشد.
در فصل جاری، بخش عمده بار 
گلزنی استقلال بر دوش بازیکنانی 
همچون آسانی، الحدادی و کوشکی 
بوده است. این در حالی است که 
مهاجمان تخصصی تیم، از جمله 
نازون و جنپو، هنوز موفق به گلزنی 
نشده‌اند؛ آماری که برای خط حمله 
استقلال اصاً قابل قبول نیست. 
حتی عملکرد سعید سحرخیزان که 
تا حدی قابل دفاع به نظر می‌رسد، 
فاصله زیادی با یک کارنامه عالی 
دارد و نمی‌تواند نگرانی‌های موجود 
را برطرف کند. این عدم توازن در 
گلزنی نشان می‌دهد استقلال بیش 
از حد به چند بازیکن خاص وابسته 
شده و در صورت مهار آنها توسط 
رقبا، عماً در فاز هجومی دچار 

مشکل می‌شود.
زنگ خطر به‌طور جدی در خط آتش 
استقلال به صدا درآمده است. اگر 
آبی‌پوشان در دیدار پیش‌رو مقابل 

ساپینتو به دنبال تغییرات در خط آتش استقلال

 5 بازی، 5 گل؛ این استقلال من نیست
نگاه فنی

وضعیت گلرهای استقلال در فصل جاری

آدان- فرعباسی؛ نه 100 نه صفر
با مصدومیتی که اخیراً برای سامان 
فاح به وجود آمده، احتمال 
ایجاد تغییر در ترکیب خط دفاعی 
استقلال اجتناب‌ناپذیر شده و یکی 
از گزینه‌های جدی برای پر کردن 
این خلأ، بازگشت روزبه چشمی به 
پست مدافع میانی است. چشمی 
که در سال‌های گذشته بارها در این 
پست برای استقلال به میدان رفته 
و عملکرد قابل قبولی نیز داشته، 
حالا ممکن است بار دیگر به قلب 
خط دفاع آبی‌ها بازگردد. این در 
حالی است که ریکاردو ساپینتو 
در بازی‌های اخیر گاهی از عارف 
غلامی نیز در ترکیب اصلی استفاده 
کرده، اما شرایط فعلی می‌تواند 
زمینه‌ساز یک تصمیم متفاوت از 

سوی سرمربی استقلال باشد.
این  نظر می‌رسد ساپینتو  به 
فرصت را دارد با قرار دادن چشمی 
در ترکیب اصلی، هم خط دفاع 
تیمش را ترمیم کند و هم به این 
بازیکن باتجربه فرصت تازه‌ای برای 
احیای جایگاهش بدهد. چشمی 
هفته‌هاست که از ترکیب اصلی 
دور مانده و مدت‌هاست فرصت 
بازی به او نرسیده است. اگر در این 
مسابقه نیز نام او در ترکیب قرار 
نگیرد، می‌توان گفت فاصله‌اش با 
تفکرات سرمربی استقلال به شکل 
جدی‌تری افزایش خواهد یافت 

چرا که بعید به نظر می‌رسد در 
آینده نزدیک فرصت ایده‌آل دیگری 

برای بازگشت او فراهم شود.
در خط میانی استقلال، رزاقی‌نیا 
و اندونگ به مهره‌هایی ثابت و 
تغییرناپذیر تبدیل شده‌اند و همین 
موضوع شانس بازی چشمی در 
این پست را به حداقل رسانده 
است. در واقع، تنها در شرایط 
اضطراری ممکن است بار دیگر از 
او در میانه میدان استفاده شود. 
به همین دلیل، انتقال چشمی به 
پست مدافع میانی می‌تواند آخرین 
شانس او برای بازگشت به ترکیب 

اصلی استقلال باشد.
با  گذشته  ماه  دو  در  وزبه  ر
مصدومیتی مواجه شد که او را 
برای مدتی از شرایط مسابقه 

دور کرد، اما پس از پشت‌سر 
گذاشتن این آسیب‌دیدگی نیز 
نتوانسته جایگاه قبلی خود را در 
ترکیب استقلال به دست آورد. در 
هفته‌های اخیر، او اغلب به‌عنوان 
بازیکن نیمکت‌نشین در کنار تیم 
حضور داشته و فرصت چندانی 
برای نمایش توانایی‌هایش پیدا 
نکرده است. حالا مصدومیت 
سامان فلاح می‌تواند یک فرصت 
باشد؛  چشمی  برای  طلایی 
فرصتی که البته تنها در صورتی 
به واقعیت تبدیل می‌شود که 
ساپینتو تصمیم بگیرد به جای 
تمرکز بر گزینه‌هایی چون عارف 
غلامی یا آرمین سهرابیان، روی 
تجربه و توانایی‌های روزبه چشمی 

کند. حساب 

با توجه به شرایط آنتونیو آدان 
در بازی اخیر استقلال، احتمال 
بازگشت حبیب فرعباسی به ترکیب 
اصلی و قرار گرفتن دوباره او در 
چهارچوب دروازه آبی‌پوشان بیش از 
گذشته مطرح شده است. استقلال 
در فصل جاری هرگز نتوانسته به 
یک دروازه‌بان شماره یک مطمئن 
و بی‌چون‌وچرا دست پیدا کند و 
همین مسأله باعث شده ریکاردو 
ساپینتو همواره در انتخاب گلر اصلی 
تیمش با تردیدهای جدی روبه‌رو 
باشد. نوسان عملکرد در این پست، 
به یکی از چالش‌های مهم استقلال 
تبدیل شده و تأثیر مستقیمی روی 

نتایج تیم داشته است.
مصدومیت فرعباسی در مقطعی از 
فصل، فرصتی طلایی در اختیار آدان 

قرار داد تا بار دیگر خود را به‌عنوان 
گزینه‌ای قابل اعتماد معرفی و 
جایگاهش را تثبیت کند. با این 
حال، عملکرد این دروازه‌بان به‌ویژه 
در صحنه‌هایی که گل‌های از راه دور 
دریافت کرد، نه‌تنها تردیدها را از 
بین نبرد بلکه نگرانی‌ها را افزایش 
داد. این موضوع باعث شد تزلزل 
در پست دروازه‌بانی استقلال بیش 
از گذشته به چشم بیاید و کادر فنی 
نتواند با خیال راحت روی یک گزینه 

ثابت حساب کند.
زگشت  با  ، یطی شرا چنین  ر  د
فرعباسی به دروازه می‌تواند تلاشی 
از سوی ساپینتو برای ایجاد رقابت 
جدید در این پست حساس باشد. 
البته این تصمیم نیز بدون ریسک 
نخواهد بود، چرا که فرعباسی پس 

از پشت سر گذاشتن مصدومیت، 
نیاز به بازگشت کامل به شرایط 
مسابقه دارد و مشخص نیست 
بتواند بلافاصله انتظارات کادر فنی 
را برآورده کند. با این حال، شنیده 
می‌شود سرمربی استقلال نسبت 
به وضعیت دروازه‌بانی تیم به‌شدت 
نگران است و در همین راستا به 
فرعباسی چراغ سبز نشان داده و 
احتمال دارد در دیدار مقابل خیبر 

از او استفاده کند.
البته این احتمال نیز وجود دارد 
که ساپینتو در نهایت بار دیگر به 
آدان اعتماد کند و او را در ترکیب 
اصلی قرار دهد. مطرح شدن نام 
فرعباسی بیش از هر چیز، ناشی از 
فراز و نشیب‌های آدان در هفته‌های 
تصمیم  یک  نه  و  است  اخیر 
قطعی. به‌طور کلی، استقلال در 
این فصل دروازه‌بانی نداشته که 
بتوان ادعا کرد در ۹۰ درصد بازی‌ها 
بدون  و  حضورش تضمین‌شده 
چون‌وچراست. همین مسأله نشان 
می‌دهد آبی‌پوشان همچنان باید 
به فکر تقویت این پست باشند. 
بدون تردید، استقلال برای رسیدن 
به ثبات و موفقیت پایدار، نیازمند 
یک دروازه‌بان کاریزماتیک و مطمئن 
است؛ گلری که بتواند با عملکرد 
باثبات خود خیال کادر فنی و 

هواداران را آسوده کند.

خیبر نیز در فاز گلزنی ناموفق عمل 
کنند، این احتمال وجود دارد که در 
پایان نیم‌فصل، فاصله امتیازی قابل 
توجهی با صدرنشین جدول پیدا 
کنند. چنین اتفاقی می‌تواند فشار 
مضاعفی روی کادر فنی و بازیکنان وارد 
کند و شرایط تیم را پیچیده‌تر از آنچه 

سازد. هست، 
با این حال، هنوز همه چیز برای 
استقلال از دست نرفته است. 
این تیم پس از پایان نیم‌فصل، 

را  سپاهان  با  رویارویی  فرصت 
خواهد داشت؛ دیداری معوقه که 
قرار است در اصفهان برگزار شود و 
می‌تواند نقش مهمی در سرنوشت 
نیم‌فصل استقلال ایفا کند. اگر 
آبی‌ها بتوانند در دو بازی باقی‌مانده 
تا پایان نیم‌فصل به پیروزی برسند 
و سپس مقابل سپاهان نیز نتیجه 
مطلوبی کسب کنند، نه‌تنها به‌طور 
کامل احیا خواهند شد، بلکه 
حتی شانس قهرمانی نیم‌فصل 

را نیز خواهند داشت. اما تحقق 
این سناریوی ایده‌آل، تنها با بهبود 
چشمگیر عملکرد گلزنی استقلال 

ممکن خواهد بود.
نگرانی ساپینتو بی‌دلیل نیست و 
به‌طور مستقیم از احتمال تداوم این 
روند نگران‌کننده نشأت می‌گیرد. 
سرمربی استقلال به‌خوبی می‌داند 
که بدون یک خط حمله زهردار، 
دستیابی به اهداف بزرگ در لیگ 
امکان‌پذیر نخواهد بود. به همین 

دلیل، او در تاش است با تدابیر 
ویژه، تغییراتی اساسی در رویه 
مهاجمان تیمش ایجاد کند و آنها را 
از نظر ذهنی و فنی به شرایط ایده‌آل 
برساند. مأموریت مهمی که ساپینتو 
برای خود ترسیم کرده، چیزی 
نیست جز روشن کردن دوباره موتور 
گلزنی استقلال؛ همان موتوری که 
در فصل‌های موفق گذشته، نقش 
کلیدی در نتایج درخشان آبی‌پوشان 

ایفا کرده بود.

عارف آقاسی، مدافع استقلال که 
تابستان امسال با عنوان یکی از 
بمب‌های نقل‌وانتقالاتی به جمع 
آبی‌پوشان اضافه شد، دوباره در 
مرکز توجهات قرار گرفته و با حضور 
خود در باشگاه استقلال در کانون 
توجه قرار گرفته است. دیروز آقاسی 
جهت  رضایت‌نامه  گرفتن  برای 
جدایی در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل به 
باشگاه مراجعه کرد، اما با مخالفت 
شدید مسئولان استقلال مواجه 
شد. این اقدام او، در حالی که بار 
دیگر بر جدایی‌اش تأکید داشت، 
نشان‌دهنده رفتار پرحاشیه‌ای است 
که سابقه آن را پیش‌تر نیز در دوران 
حضورش در تیم‌های دیگر دیده 

. یم د بو

باشگاه استقلال، که از رفتار آقاسی 
بشدت ناراضی است، اکنون دست 
بالاتر را در این پرونده دارد. ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی استقلال، نیز در 
مصاحبه‌ای به‌صورت رسمی از امتناع 
این بازیکن برای حضور در ترکیب 
تیم گلایه و تأکید کرد بازیکنی که 
از همکاری با تیم سر باز می‌زند، 
نمی‌تواند جایگاه ثابتی در ترکیب 
داشته باشد. این موضع سرمربی 
نشان می‌دهد که باشگاه به وضوح در 
موقعیت برتری قرار دارد و هر تصمیمی 
در مورد آینده آقاسی، کاماً تحت 

اختیار باشگاه است.
نکته جالب توجه، سابقه پرحاشیه 
آقاسی در استقلال است. او پیش‌تر 
در نیم‌فصل یک‌بار استقلال را ترک 
کرد )زمان سرمربیگری مجیدی که 
استقلال قهرمان شد( و راهی فولاد 
شد. در آن زمان نیز رفتار او مورد 
انتقاد شدید قرار گرفت و اکنون، 

پس از بازگشت به استقلال، بار دیگر 
همان رفتار تکراری را نشان می‌دهد. 
این تکرار رفتار غیرحرفه‌ای، موجب 
شده تا مسئولان باشگاه به‌شدت 
و  باشند  روند  این  ادامه  نگران 
تمهیدات جدی برای مدیریت شرایط 

در نظر بگیرند.
شنیده‌ها حاکی از آن است که در 
صورت ادامه دادن به این روند و اصرار 
بر دریافت رضایت‌نامه بدون موافقت 
باشگاه، استقلال می‌تواند اقدامات 
جدی‌تری علیه آقاسی انجام دهد. 
یکی از گزینه‌های مورد نظر، انتقال 
او به تیم B باشگاه است؛ تیمی که 
در زاهدان فعالیت دارد و سرمربیگری 
آن بر عهده سعید لطفی است. در 
این تیم، آقاسی نمی‌تواند به راحتی 
تصمیمات خودسرانه بگیرد و عملاً 
مجبور به اجرای دستورات باشگاه 

خواهد شد.
این تهدید به انتقال به تیم B، نه تنها 

به‌عنوان یک پیام هشداردهنده برای 
آقاسی مطرح شده، بلکه نشان‌دهنده 
عزم جدی باشگاه برای مدیریت 
بازیکنان پرحاشیه و حفظ نظم در 
مجموعه است. استقلال همچنین 
می‌تواند در صورت تکرار بی‌انضباطی، 
اقدامات حقوقی علیه این بازیکن 
انجام دهد و از حق خود در ممانعت 
از خروج غیرقانونی بازیکن بهره‌برداری 

. کند
از سوی دیگر استقلال هیچ بدهی 
معوقه‌ای به آقاسی ندارد و همه 
مطالبات او پرداخت شده است. این 
موضوع نشان می‌دهد که باشگاه نه 
تنها بر تعهدات مالی خود عمل کرده، 
بلکه اکنون از نظر قانونی و مدیریتی 
نیز در موقعیت برتر قرار دارد. در 
چنین شرایطی، بهترین و منطقی‌ترین 
راه‌حل برای آقاسی، مطیع بودن 
و همکاری با باشگاه است؛ چرا که 
سرنوشت و آینده حرفه‌ای او در دستان 

استقلال قرار دارد و هرگونه بی‌توجهی 
به تصمیمات باشگاه می‌تواند به ضرر 

او تمام شود.
بی تعارف رفتارهای عجیب و غیرقابل 
باور آقاسی اعصاب همه را خرد کرده 
و او با رفتارهایش تنش زیادی را ایجاد 
کرده است. درعین حال موقعیت 
حقوقی و مدیریتی باشگاه به آنها اجازه 
می‌دهد با تدابیر مناسب، از نظم و 

انسجام تیم محافظت کند.
تهدید به انتقال به تیم B و احتمال 

اقدامات حقوقی، هشداری جدی 
است برای بازیکنانی که به قوانین 
باشگاه احترام نمی‌گذارند و نشان 
می‌دهد در استقلال، هیچ بازیکنی 
نمی‌تواند جایگاه خود را با رفتار 

غیرمسئولانه تضمین کند.
حالا باید دید باشگاه استقلال در 
روزهای آتی چه تصمیمی خواهد 
گرفت و این شنیده‌ها درباره انتقال 
او به تیم B و مقابله به مثل آیا عملی 

خواهد شد یا خیر؟!

بازیکن اخراجی دوباره درخواست جدایی داد

آقاسی به تیم ب استقلال تبعید می‌شود؟

اردوگاه آبی

ماشاریپوف به لیست استقلال 
برگشت

باشگاه استقلال سرانجام موفق شد کارت بازی 
جلال‌الدین ماشاریپوف را دریافت کند تا این 
بازیکن بتواند به عنوان هشتمین سهمیه خارجی 
تیم، از همین دیدار مقابل خیبر در ترکیب 
آبی‌پوشان به میدان برود. بازگشت ماشاریپوف 
به لیست بازیکنان آماده، خبر خوشی برای 
ــط  ــت خـ ــد تقویـ ــود و نویـ ــوب می‌شـ استقلال محسـ
حمله تیم را می‌دهد، جایی که ساپینتو علاقه 
ویژه‌ای به سبک بازی او دارد و می‌تواند با حضورش 
در ترکیب، گزینه‌های هجومی استقلال را متنوع‌تر 

و خطرناک‌تر کند.
 ماشاریپوف پس از مصدومیتی که داشت، تا 
آستانه خارج شدن از فهرست تیم پیش رفته بود 
و به نظر می‌رسید امکان حضورش در نیم‌فصل 

ـــه شود.  ـــکل مواج دوم با مش
با این حال، اقدامات پزشکی مداوم و بدون 
نیاز به جراحی توانستند او را به شرایط مسابقه 
بازگردانند و حالا آماده است تا با استقلال رقابت 
کند. حضور او در خط حمله می‌تواند به تیم 
ساپینتو کمک کند تا در خلق موقعیت‌های 
گل و افزایش قدرت هجومی عملکرد بهتری 
ـــت ـــیر موفقی ـــم را در مس ـــر تی ـــار دیگ ـــد و ب ـــته باش  داش

 قرار دهد.

 رضاییان با جدیت 
در تمرینات استقلال

رامین رضاییان این روزها با انگیزه‌ای بالا و 
تمرکزی کامل در تمرینات استقلال حضور دارد و 
ـــازی او  ـــد آماده‌س ـــر رون ـــری ب ـــچ تأثی ـــر هی ـــایعات اخی ش
نگذاشته است. مدافع-هافبک باتجربه آبی‌پوشان 
با حضور منظم و جدی در تمرینات، نشان داده 
همچنان برای بازگشت به ترکیب اصلی استقلال 
می‌جنگد. این موضوع از استوری اخیر رضاییان 
ـــت؛  ـــس اس ـــل لم ـــی قاب ـــز به‌خوب ـــازی نی ـــای مج در فض
جایی که او با انتشار تصویری از خود و نوشتن 
جمله »STAY serious« به معنی »جدی باشید«، 
ـــالای  ـــزه ب ـــی و انگی ـــت ذهن ـــاره وضعی ـــنی درب ـــام روش پی

ـــرد. ـــال ک ـــود ارس خ
رضاییان با این پیام غیرمستقیم نشان داد تمرکز 
اصلی‌اش روی فوتبال و موفقیت در استقلال 
ـــود  ـــا وج ـــود. ب ـــی ش ـــر حواش ـــدارد درگی ـــد ن ـــت و قص اس
ــاره احتمال جدایی او از جمع  ــایعاتی دربـ این، شـ
که  شده  ح  مطر اخیر  هفته‌های  در  آبی‌ها 
ــن  ــود بازیکـ ــا خـ ــگاه یـ ــوی باشـ ــمی از سـ ــش رسـ واکنـ
ــا این حال، عملکرد  به همراه نداشته است. بـ
رضاییان در تمرینات نشان می‌دهد او همچنان به 
ـــات  ـــرای اثب ـــت و ب ـــدوار اس ـــتقلال امی ـــده‌اش در اس آین

توانایی‌هایش تاش می‌کند.
 

 انتخاب مدیرعامل
 تا نیم‌فصل منتفی است

به نظر می‌رسد موضوع انتخاب مدیرعامل 
ـــان نیم‌فصل  ـــا پای ـــرای باشگاه استقلال ت جدید ب
نخست منتفی شده و علی تاجرنیا با همان 
عنوان سرپرست مدیرعاملی به فعالیت خود 
ادامه خواهد داد. بر اساس آخرین اخبار، 
مالکان باشگاه در هلدینگ فعاً تصمیمی برای 
تغییر در رأس مدیریت اجرایی استقلال ندارند 
و ترجیح داده‌اند شرایط فعلی حفظ شود. 
این تصمیم می‌تواند به ثبات مدیریتی در 
استقلال کمک کند؛ موضوعی که آبی‌پوشان 
ــد.  ــه کرده‌انـ ــر آن را تجربـ ــر کمتـ ــال‌های اخیـ در سـ
ادامه فعالیت تاجرنیا به‌عنوان سرپرست 
باعث  مدیرعامل، دست‌کم در کوتاه‌مدت 
می‌شود تمرکز مجموعه باشگاه روی مسائل 
فنی و نتایج تیم در مسابقات باقی بماند و 
حاشیه‌های مدیریتی کاهش پیدا کند. با 
این حال، همچنان این سؤال مطرح است 
که مالکان استقلال در هلدینگ چه زمانی 
به جمع‌بندی نهایی برای انتخاب مدیرعامل 

ــید. ــد رسـ ــی خواهنـ دائمـ
ـــی  ـــا ارزیاب ـــل و ب ـــور از نیم‌فص ـــس از عب ـــد پ ـــد دی  بای
ــوص  ــن خصـ ــی در ایـ ــم نهایـ ــم، تصمیـ ــرایط تیـ شـ
ــدت  ــرای مـ ــی بـ ــت فعلـ ــا وضعیـ ــود یـ ــاذ می‌شـ اتخـ

ــت. ــد داشـ ــه خواهـ ــری ادامـ طولانی‌تـ
 

VAR سؤال مهم استقلال درباره
اینکه چرا در جریان دیدار استقلال و ملوان 
از سیستم کمک‌داور ویدیویی )VAR( استفاده 
ـــه یکی از موضوعات داغ در میان  نشد، همچنان ب
هواداران و اعضای باشگاه استقلال تبدیل شده 
است. بویژه در صحنه‌ای که روی صالح حردانی 
خطا صورت گرفت، انتظار می‌رفت داور مسابقه 
برای بازبینی صحنه به VAR مراجعه کند؛ اتفاقی 
خ نداد و واکنش‌های زیادی را به دنبال  که ر

داشت.
حتی برخی از مسئولان باشگاه استقلال نسبت 
ــه  ــاز بـ ــه نیـ ــی کـ ــرد VAR در دقایقـ ــت عملکـ ــه صحـ بـ
از آن احساس می‌شد، دچار تردید  استفاده 
هستند. هرچند این موضوع به‌صورت رسمی در 
ـــنیده  ـــا ش ـــده، ام ـــرح نش ـــتقلال مط ـــگاه اس ـــه باش بیانی
می‌شود برخی مدیران باشگاه احتمال می‌دهند 
ـــا  در آن لحظه خاص، سیستم VAR دچار قطعی ی

اختال فنی بوده است.
 به همین دلیل نیز کوپال ناظمی برای بازبینی 
صحنه مشکوک به سمت مانیتور نرفته است. 
این ابهام همچنان بدون پاسخ رسمی باقی مانده 
ـــئولان  ـــوی مس ـــفافی از س ـــح ش ـــی‌رود توضی ـــار م و انتظ

ـــود. ـــه ش داوری ارائ

وقتی سامان فلاح مصدوم است

شاید چشمی درخط دفاع بازی کند

سوژه

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار


